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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قاچاقو هکورتم یاهوردوخ شورف*

2247/5082/211 :هرامش
19/02/1384 :خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
لک هرادا
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج

یملاسا یروهمج کرمگ ،روشک یتایلام روما نامزاس نیبام یف یمیظنت 3/4/82 خروم هسلجتروص تشونور ریوصت هلیسونیدب
1381 لاس نایاپ ات هک قاچاق و هکورتم یاهوردوخ شورف " صوصخ رد یکیلمت لاوما شورف و یروآ عمج نامزاس و ناریا
.ددرگیم لاسرا ءارجا و علاطا تهج تسویپ هب "دنا هدش روشک دراو

هنگنز درک یردیح 

)3/4/82 خروم هسلجتروص (

31/3/82 خروم 1/11 م/3231 هرامش همانتوعد بسح و ییاراد و یداصتقا روما ترازو لک مرتحم نواعم روتسد یارجا رد
کرمگ و نامزاس نیلوئسم روضح اب یا هسلج یکیلمت لاوما شورف و یروآ عمج نامزاس لماع ریدم و هریدم تایه سیئر
یاهتایلام لکریدم یزیئاپ ، روشک یتایلام روما نامزاس یقوقح و ینف تنواعم یهانپ : نایاقآ روشک یتایلام نامزاس و ناریا
ناریا یملاسا یروهمج کرمگ شزرا لکریدم روپرهاط ، ناریا یملاسا یروهمج کرمگ تادراو لک ریدم ینامرک ، میقتسم
لاس نایاپ ات هک قاچاق و هکورتم یاهوردوخ شورف مدع زا یشان تلاکشم صوصخ رد رظن لدابت و ثحب زا سپ و لیکشت

تهج ریز دانهشیپ و یسررب روکذم یاهوردوخ تایلام و یناگرزاب دوس و یکرمگ قوقح اب هطبار رد دنا هدش روشک دراو 1381
نامز رد یکیلمت لاوما شورف و یروآ عمج نامزاس .دیامن یم هئارا نامزاس ره مرتحم نیلوئسم طسوت یئاهن میمصت ذاختا
هطوبرم یاه هنیزه و تادراو و یراذگ هرامش تایلام هب نتشاد هجوت اب ار یسانشراک تمیق نوناق لومشم یاهوردوخ شورف
شورفب ینوناق طباوض تیاعر اب و ن�عت ) نامزاس نوناق 34 هدام عوض وم یاه هنیزه و تایلام( یکرمگ ضراوع و قوقح و
عمج نامزاس لماع ریدم یئلابرک نیسحدیس .دوش تخادرپ روکذم هدام رد هحورطم تادهعت هلصاح تادیاع لک زا و دناسرب
یروهمج کرمگ شزرا لکریدم روپ رهاط یتایلام روما نامزاس یقوقح و ینف نواعم یهانپ یکیلمت لاوما شورف و یروآ
میقتسم یاهتایلام لک ریدم یزیئاپ ناریا یملاسا یروهمج کرمگ تادراو لکریدم ینامرک ناریا یملاسا

هتسباو ینوناق داوم

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب تامدخ یخرب زا یتفایرد ضراوعو تایلام -4 هدام
...ارمه و تباث یاهنفلت نامنوبآ لیبق زا یتارباخم تامدخ -فلا
-...

1384/02/19 :دنس خیرات
211/5082/2247 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هطبار رد ناگدازآ فیفخت 50%*
میقتسم ریغ یاهتایلام اب
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
نفلت باسحلا یلع تایلام*
هنایلاس ضراوعو تایلام ملاعا

زنب یراوس
دنب یارجا صوصخ رد همانشخب
لوصو نوناق کی هدام ) ص(
تلود یاهدمآرد زا یخرب
ناونع صوصخ رد همانشخب*
D65E-16 وستاموک رزودلب
روتوم عاونا شورف یاهب لودج
یزاسهار تالاآ نیشام ، تلکیس
ژاتنوم و تخاس یزرواشک و
تبثلا قح هبساحم تهج لخاد
1383 لاس یارب
هکورتم یاهوردوخ شورف*
قاچاقو
رد یرادا تلادع ناوید یارآ*
یئاه همانتلاکو تایلام صوصخ
یاه یرگلوسنک طسوت هک
زا جراخ رد ناریا یملاسا یروهمج
روشک
و لقن تایلام لوصو هوحن*
تلاآ نیشام عاونا لاقتنا
یزاسهار
نوناق ییارجا همان نیئآ حلاصا
همانرب نوناق زا یداوم حلالصا

هعسوت موس
عوضوم یدیلوت یاهلااک تسرهف
موسوم نوناق)3( هدام )ـه( دنب
1383 لاس ضراوع عیمجت هب
یتعنص یاهتیلاعف و تادیلوت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/5082/2247 :همانشخب

211/5082/2247 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/4/629 :همانشخب
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و لاقتناو لقن تایلام لودج*
وردوخ عاونا هنایلاس ضراوع
عاونا شورف یاهب یقاحلا لودج*
ژاتنوم و تخاس تلکیس روتوم
لخاد

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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